(mapugp) (HAC)

Pacyem naamei 3a XUnuuwHo - KOMmyHaneHele ycnyau ¢ 01.07.2015 a.

v

(mapugp) (HAC)

c01.07.20142 no 30.06.2015 a.

c01.07.2015¢2

Tennosnepaus (py6/lkan) Tennosuepausn (py6/Tkan)
Pacnops»keHue KomuteTta no ueHamu
Tapudam M.O. o1 19.12.2014 r. Ne 155-
1378,7 1,18 1626,87 1454,9 1,18 P, o1 19.06.2015 r. Ne 69-P
BodocHabxcerue (py6/m ky6) BodocHabxycenue (py6/m Kyb)
PacnopsaxkeHne Komuteta no ueHamu
Tapudam M.O. 01 19.12.2014 r. Ne 148-
20,44 1,18 24,12 21,81 1,18 P, o1 19.06.2015 r. Ne 69-P
Bodoomeederue (py6/m ry6) Bodoomeedenue (py6/m ky6)
Pacnopsa)xeHne Komuteta no ueHamun
Tapudam M.O. o1 19.12.2014 r. No 148-
20,55 1,18 24,25 21,13 1,18 P
lopayee eodocHabxcerue (py6/m kyb) Fopauee sodocHabicerue (py6/m kyb)
1716,78 (py6/Tkan)*0,05298 (Fkan/ky6.m)
=90,95 (nodozpes 800bi)
25,74 { eoda dna nodozpesa)
PacnopsaxeHue KomuteTta no ueHamu
Tapudam M.O. 01 19.12.2014 r. Ne 148-
93,48 1,18 110,31 98,63 1,18(90,95+25,74=116,69 P, 01 19.06.2015 r. Ne 69-P
PACHET py6/uen
XBC (py6/uen) XBC (py6/uen)
4,41 ky6 m*24,12 106,37 |4,41 ky6 m*25,74 | 113,51
B¢ (py6/uen) rBC (py6/uen)
3,19 ky6 m*110,31 | 351,89 13,19 ky6 m*116,69 | 372,24
Bodoomeedenue (py6/uen) BodoomeedeHue (py6/uen} - Ao,
7,6 ky6 M*24,25 | 184,29 |7,6 ky6 m*24,93 | = 189,47
Tennoarepaus (py6/xe. m) Tennosnepaus (py6/ke.m) ..
1626,87py6/lkan*0,0151 | 24,57 |1716,78*0,0151 | 25,92




Hudopmauua «O pacueme pazmepa niaamol 3a KOMMyHaavhsie yeayzuy ¢ 01.07. 201 5.
I. Pacuer pasmepa mJaThl 32 KOMMYHaJbHbl€ YCJIYTH NIPH OTCYTCTBHM HHAHUBHAYAJbHbIX Npubopos yuyera (UITY):
1. Otonenne: v
POT. = TT/a- X NOT F)Ie:
Ty. — yTBEpXKAEHHBIN 1115 pecypcocHabxatoneit opranuzanuu (PCO) Tapud 3a 1 I'kan — 1716,78 py6./T'kan (¢ HIC),
Nor. — HOpMaTHB Ha OTOIJIEHHUE 1 KB.M. KHUJIOTO TTOMEIIEHHS ( py6./M2), YTBEP>KICHHBIA OpaHHOM MecTHoro camoymnpasienus (OMC)- 0,01 51T kan/m*

P,,.=1716,78 py6./Tkaa x 0,0151 I'kan/m’ = 25,92 py6./KB.M.

2. XoJ0aHoe BOAOCHAOKeHHeE.
Pxsc = Txoc X Nyuc T€:
Txsc— YTBEPXKAEHHBIH 1151 pecypcocHabxaromeit opranmzauin (PCO) tapud 3a | M° xononHoii Bogst. — 25,74 py6./ M (¢ HAC),
Nypc. — HOpPMATHB Ha X0JIOJTHOE BOJIOCHAOKEHHE ( M/ gen. B Mec.), yIBepxkaeHHblit OMC- 4,41 M’ /uell. B Mec. U 6,84 M /4el. B Mec. ( moma ¢ LII'B u goma ¢
ra3.KOJIOHKaMH)
P,,.=25,74 py6./m° x 4,41 M’/ uen. B mec. = 113,51 py0./4en. B mec. - noma ¢ I1I'B
P, = 25,74 py6./M3 x 6,84 M’/ 4esl. B Mec. = 176,06 py6./4es. B Mec. - 1oMa ¢ ra3.KoJJOHKaMH

3. Topsiuee BogocHabkeHMHe.
PFBC = (TT/3' X Nl'IO,U,Ol'pCB + TXBC) X NFBC, rfue

T — yTBepXAEHHBIN a8 pecypcocHabxaromier opranuzaunuu (PCO) Tapud 3a 1 ['kan — 1716,78 py6./T'kan (c HIC),
Nionorpes. — HOPMaTUB Ha nogorpes oAbl ( I'kan/ 1 M ), yrBepxxaeHubii OMC — 0,05298 Ckan/m> (0,05298 I'xan/m’ *3,19M3 /qen mec.=0,169 'kan)

Txec— YTBEPHKAEHHBIH TS pecypcocHabxaromeit opranmsamun (PCO) tapud 3a 1 M° xonoauoii soasL. 25,74 py6./ M (¢ HIC),
Nisc, — HOpMATHB Ha ropsiaee BogocHaOkeHue ( M/ den. B Mec.), yTBepxkaeHHbIit OMC— 3,19 M’ /uen. B Mec.

P =(1716,78 py6./Tkan x 0,05298 Tkan/m® + 25,74) x 3,19 M’ /uen. B mec. =(90,95 + 25,74) x 3,19 m° /9en. B mec. =
=116,69py6./M3 x 3,19 m* /uenn. B Mec.=372,24 pyo0./4en. B Mec.

116,69 py6./m° - cronmocts 1 M> ropsiaeli BobI

4. KanaansoBaHue
Py=Ty x N rae.
Tx— yTBepxneHHBIN 11 pecypcocHabkatomeit opranuszanuu (PCO) tapud 3a 1 M° CTOYHBIX BOJ. — 24,93 pyo./ M (c HAC),
Ny — HOpMaTuB Ha KaHAJIM30BaHHUE ( M’/ 4ell. B Mec.), yrBepxKacHHbIT OMC- 7,6 M /4en. B Mec. 1 6,84 M /gen. B Mec. ( noma ¢ II['B u foMa ¢ ra3.KoJI0HKaMn)

P.=24,93 py6./m> x 7,6 M’/ uenn. B mec. = 189,47 pyO./4en. B mec. - aoma ¢ III'B
P.=24,93 py6./M3 x 6,84 m’/ et B Mec. = 170,52 py6./4en. B Mec.- AoMa ¢ ra3.KOJOHKaAMH



II. Pacyer pa3sMepa miaThl 32 KOMMYHAJIbHbIE YCJIyTH PH HAJIMYHH HHAMBHAYAJALHBIX Npuéopos yuera (UIIY):

1. XoJ101HOE BOAOCHAOKEHHE.
| g ] e ¢ szc., rac.

Txac— YTBEPXKIECHHBIH U pecypcocHabxaromeit opranmsamis (PCO) tapud 3a 1 M° xononHoi Bogst. — 25,74 py6./ M° (¢ HIIC),
Vyae, — bakTHyecKuit 066eM moTpe6IeH s 110 moKazauusM UITY ( M°)

2. I'opsiuee BogocHalkeHHe.
Prye = Ts. X Vige, T2€:

Ty, — yTBepXkIEHHBIH 11l pecypcocHabkaromel opranusamud (PCO) tapud 3a 1 M ropsiaeit Boael — 116,69 py6./ M (c HIC),
Vige. — paxTrueckuit 00veM morpebiernus no nokazanusm UMY ( M )

3. KananuzoBanue
P.=Tk x Vi rae.
Tx— yTBep:kIacHHBIN 11 pecypcocHabxarormelt opranusanuu (PCO) tapud 3a 1 M° CTOUHBIX BOJ. — 24,93 py0./ M (¢ HIC),
Vi — dakThueckuii 06beM, pacCUNTaHHBIH H3 CYMMBI pakTHUecKOro o0beMa norpedienust XBC u ¢paktuueckoro obnema norpebienus I'BC

IIPUMEP:
B scunom nomewienuu pacxoo za mexyuiuii mecay coznacio nokazanuam HIIY, ycmanoeaeHHbIX HA XO0I00HYIO U HA 20PAUYIO 600y COCMAGUL:

me.‘. - 5 M3

Ve -2 M3

Py = 25,74 py6./m> x 5m’x 1,18 = 128,70 py6.
P...= 116,69 py6./m> x 2 m>=233,38 py6.

P.=24,93 py6./m> x7m’ = 174,51 pyb.



